因为乡愁? 15头牛犊集体"出逃"

好心村民拔草喂水伺候,失主寻到时激动瘫倒

星报讯(星级记者 张敏 文/图) 乡愁是一种难以割舍的情结。初到陌 生地方,虽有芳草鲜美,落英缤纷,却仍 无法弥补我们的思乡之情。趁着新主 人疲倦之际,我等15头初生牛犊,索性 集体"出逃",朝"家"的方向走去。5月 12日凌晨4点多,我们的周密计划终于 得逞了!

初到合肥首日,我们集体出走

"哎…哎…嘿…嘿哟,我的家在淮 南啊,那里有水草和池塘……"当我们 一行牛犊,浩浩荡荡离开临时住所时, 领头牛犊情不自禁高亢一曲。谈到这 次逃跑,其实是临时性起意。此前,我 们一直在淮南生活,5月11日那天,一 对父子来到牛场,点名要购买一批体型 健壮的牛犊。

"终于可以结束草来伸口的生活 了!"这对父子一番挑选后,成功选中了 15头小牛犊。我记得,这对父子掏出 ·沓现金,哆哆嗦嗦交给到老板手里。

当天夜里,我们被赶上货车,一路 奔波,来到合肥大杨镇这个陌生的地 方。这里是水库附近的一处湿地,我们 被临时安置在此。新主人忙着搭建木 棚庇护的地方,还没有顾上给我们拴上 缰绳。

夜已深,主人困乏不行,席地而 睡。而我们一行10多只牛犊第一次 "失眠"了。在这个陌生地方,我们该如 何适应,难道等体肥肉壮时,沦为盘中 餐?我们愈发思念老家的安逸生活。

逃出去! 一经提议,我们牛犊都昂 首同意。趁着主人酣睡之际,我们静悄 悄逐一离去,朝着北边——那是家的方 向,晃晃悠悠走去。

闯进村民家中不肯走

从4点钟成功逃脱,我们一行牛犊 如入无人之地,顺着未干的泥地,深一 脚浅一脚走动,这一路,鲜有车辆和行 人关注我们,偶遇车辆,对方很友好地 鸣笛示意,我们抓紧走开,我分明看到 司机投来好奇和诧异的眼光。一个多



瞧,新主人找到我们,激动不已啊!

小时后,我们有些疲惫。一道S形石子 路,颇像当年牛场的曲折小道,发现一 家大院门前有一口水塘,造型很像牛 场。应该是到家了!我们重拾"牛"气, 精神抖擞走进院内。

'呀,怎么来了这么多牛。"院里走 出一位老者,打算关起院门,要把我们 赶出去。但倔强的我们并不领情,继续 走讲院里。"还直稀奇。"老者索性很大 方地把我们迎进门。"乖乖,总共15头 啊,这附近村庄没见人养牛啊。"老者拉 来一名中年人,小声嘀咕起来。

之后我们知道,这里是十张村梁岗 组,离我们逃脱的地点相隔4公里。这 两人是一对父子,儿子叫阮怀军。我们 成群结队在院内逗留,阮怀军有些不知 所措,就把我们赶到隔壁的一家院里。 这个院子是水泥地,又大又舒坦,更适 合我们自由散步。这里不得不感谢阮 怀军的妻子,她瞅见我们饥肠辘辘,跑 到后院未垦的荒地,割了几篮筐青草, 递到我们面前,我们狼吞虎咽嚼起来。

主人辛苦寻找数小时,失而复得

上午9点多,一名情绪失落的老人 在路上脚步迟缓,顺着湿地上的牛脚 印,逢人就打听,"见到牛了不?"最终, 他顺着一名知情村民的指引,找到了阮

他一看到被关在院内的我们后,手 舞足蹈,激动得瘫倒在地。后来他还是 被阮怀军连扶带搀,在阴凉处歇息一

"我家跑了15头牛,3头公的,12 头母的。你们可以数数看。"一经核对, 特征全部符合。"这些牛是我的命根子 啊,花了7万多块钱,一家子多年积 蓄。就打算在水库边散养,谁知道刚到 合肥第一天,统统跑了。"老人说,从发 现我们走丢后,心急如焚,提着鞭子,-路找,一路问。

"幸亏地上有脚印,我才追到这。" 当我们默默听到这番话后,羞愧难当。 因为在这位70多岁、一身朴素的庄稼 汉眼中,我们是他一家人的心血,我们 莽撞出走,差点让这个家血本无归。之 后,主人千恩万谢后,赶着我们"打道回 府"。至此,逃脱5个小时的行程结束。

德国加州海狮,等小记者"取名"

星报讯(李敏 记者 董艳芬) 还记得4月份 从德国加州岛远道而来的海狮吗?它们到现在 还没有名字呢?星报小记者们,帮它们取一个

本报联手合肥海洋世界推出的"寻找合肥最 好玩的'科教游'"——星报小记者走进合肥海洋 世界活动受到广泛关注。记者了解到,本次活动 中,两头还没来得及取名的加州小海狮还等着星 报小记者们给取个名字呢! 开动脑筋好好想想 吧。活动报名及咨询电话:0551-62610788。



带上宝贝儿,快来参赛吧 "家乐福"杯第十届儿童自行车 趣味表演赛开始报名啦

星报讯(记者 祁琳) 本报联合省妇女儿童 活动中心、家乐福安徽公司共同举办的"家乐福" 杯第十届儿童自行车趣味表演赛,即日起到5月 20日,开始接受报名。这是一项公益性儿童活 动,每届都有数百名宝贝参加。如果您的宝贝喜 欢骑车,骑得很棒,抓紧给TA报名吧!

比赛有关情况如下:

组别设置:(1)低幼组(学步车):7个月~16 个月(2012年1月20日~2012年10月20日)(2) 小幼组(推小车):16个月~2岁(2011年5月20 日~2012年1月19日)(3)幼儿组(自行车):2岁 ~4岁(2009年5月20日~2011年5月19日)(4) 儿童A组(自行车、轮滑):4岁~6岁(2007年5月 20日~2009年5月19日)(5)儿童B组(自行车、 轮滑):6岁~8岁(2005年5月20日~2007年5月 19日)。

报名方式:以个人形式报名参赛,报名时需 携带孩子的出生证或户口本。(参赛选手自带比 寒用具)

报名地点:(1)省妇女儿童活动中心(长江中 路57号)6楼培训部,电话:62608720 62608131

(2)省妇女儿童活动中心西区(长江西路与 潜山路交叉口向北 200 米) 电话:65564722 65563408

(3)家乐福国购长江店(三里庵)

(4)永红路10号市场星报社二楼热线接待 室,电话:62620110

头天加油,第二天车出故障

星报讯(本报记者) "我是4月28 日在裕丰加油站加的油,第二天上午车 子就出现故障,到4S店维修,被告知是 油的质量有问题。"近日,省城夏先生向 本报投诉,车子加油出现故障,加油站 方面却推卸责任。

夏先生说,4月28日下午,他在位 于当涂路与新安江路交口的裕丰加油 站,加了250元的93号汽油,第二天上 午,车子出现故障。于是,到4S店维 修,维修师傅告知,出现故障的原因和 所加的油有关。夏先生来到加油站,打 算讨一说法。"加油站我去了好多趟,刚 开始说有问题可以谈,后又让我提供加 油发票,再后来又说油没有问题了。"夏 先生表示很气愤。

夏先生表示,为此事,他也找到辖 区工商部门,但问题没得到解决。"我

保留了在那家加油站所加的油,如果 加油站不理赔,我将会对油的质量进 行检测。"

那么,夏先生的车故障和油有没有 关系呢? 裕丰加油站一位姓杨的站长 说,加油站的油定期检测,不会有问题, 夏先生如果认为油有问题,可以去检 测,不能单凭4S店所说。

爱在森林"相亲会报名今日截止





星报讯(黄晓玲 记者 赵莉 沈娟 由本报联合合肥市包河区妇联

共同举办的"爱在森林"大型相亲联 谊活动受热捧,需要告诉各位的是, 今日报名将截止。

记者梳理了参加本次相亲会的报 名者资料,报名者年龄从20出头到 40、50岁的均有,有未婚者,也有离异 人士,无论您因为什么单身,或许在 "爱在森林"相亲会上,您就会遇到心

仪的那个TA,和单身说拜拜!

现在,已经报名的你可以提前做 准备了,是想才艺表演,还是想参加游 戏? 赶紧准备准备吧,你心中的那个 TA 或许就在那等着你呢!

提醒各位报名者,请密切关注本 报"爱在森林"活动的相关报道,还有 惊喜在后面等着您哦!

